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Pour commencer, il faut décoder les 17 symboles astronomiques suivants :
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Pour se faire, il faut d'abord réaliser un petit travail de recherche afin d'associer chaque symbole a I'objet céleste
qu'il représente.

Ensuite, une fois la liste établie, il suffit de compter le nombre de points entourant chaque symbole et en déduire
la lettre a extraire (ex: pour un symbole entourée de 4 points, il faut extraire la 4iéme lettre du nom de I'objet
céleste correspondant au symbole considéré).

Si un point se trouve entre 2 symboles, il doit é&tre comptabilisé pour chacun de ces 2 symboles.

Premier symbole : URANUS entouré de 4 points = prendre la 4ieme lettre : N
2ieme symbole : SOLEIL, 2 points : O
3ieme symbole : NEPTUNE, 4 points : T

O 00N O U1 b

11

12 :
13:
14 :
15:
16 :
17 :

: TERRE, 2 pts : E

: PLUTON, 2 pts : L

: SATURNE, 2 pts : A
: PLUTON, 1 pt: P

: MARS, 3 pts : R

: MERCURE, 2 pts : E
10 :

MARS, 1 pt: M

: JUPITER, 4 pts : 1
NEPTUNE, 2 pts : E
TERRE, 4 pts : R
SOLEIL, 4 pts : E
CERES, 1 pt: C
LUNE, 1 pt: L
VENUS, 2 pts : E

Ce qui donne : NOTE LA PREMIERE CLE.
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DEUXIEME CLE




Pour commencer, il faut décoder les 24 symboles astrologiques suivants :

Pour se faire, il faut tenir compte de I'indication DOMUS donnée par le post-it.
A noter la concordance de couleur entre ces 2 éléments graphiques qui fait office de balise.
[Ce post-it tient le réle de souffleur d'indice durant toute I'énigme]

WS

Le travail de décodage est exactement le méme que pour les 17 symboles astronomiques rencontrés pour la 1ére
clé.

Il faut préalablement réaliser un petit travail de recherche afin d'associer chaque symbole au signe astrologique
qu'il représente.

L'astuce venait du mot DOMUS qui signifie MAISON (A rapprocher des maisons du zodiaque, symbolisant les
signes astrologiques).

Il fallait donc se servir des 12 signes astrologiques mais dans leur appellation latine.

Ensuite, il suffit de compter a nouveau le nombre de points entourant chaque symbole et en déduire la lettre a
extraire.
Si un point se trouve entre 2 symboles, il doit également étre comptabilisé pour chacun de ces 2 symboles.

1:Lion=LEO,1pt:L

2 : Gémeaux = GEMINI, 2 pts : E
3 : Verseau = AQUARIUS, 2 pts : Q
4 : Taureau = TAURUS, 3 pts : U

5 : Bélier = ARIES, 1 pt: A

6 : TAURUS, 1 pt: T

7 : ARIES, 4 pts : E

8 : TAURUS, 3 pts: U

9 : Vierge = VIRGO, 3 pts : R

10 : Capricorne = CAPRICORNUS, 1 pt: C
11 : LEO, 2 pts : E

12 : Balance = LIBRA, 1 pt: L

13 : ARIES, 4 pts : E

14 : Poisson = PISCES, 3 pts : S
15 : TAURUS, 1 pt: T

16 : GEMINI, 2 pts : E

17 : LEO, 2 pts : E

18 : Scorpion = SCORPIO, 1 pt: S
19 : TAURUS, 1 pt: T

20 : LIBRA, 1 pt: L

21 : Sagittaire = SAGITTARIUS, 2 pts : A
22 : Cancer = CANCER, 1 pt: C

23 :LEO, 1 pt:L



24 : GEMINI, 2 pts : E
Ce qui donne : L'EQUATEUR CELESTE EST LA CLE.

L'obtention de cette phrase relative a I'équateur céleste marque I'entrée dans la phase de navigation a vue.

La vraie difficulté de I'énigme commence ici.

En travail sérieux de documentation et de recherche était nécessaire pour arriver a progresser a partir de ce point
dans I'énigme (a moins d'étre un érudit hautement cultivé dans le domaine).

La phrase nouvellement décodée nous indique que la clé est dans I'équateur céleste. Ce dernier est a distinguer de
I'écliptique.

En effet, lorsque I'on regarde le ciel de la terre, le tracé de I'équateur céleste par rapport a I'écliptique représente
une ligne sinusoidale.

C'est du au fait que I'axe de la Terre est légerement incliné par rapport a la normale (la perpendiculaire) de son
orbite.

L'équateur céleste est la projection de I'équateur terrestre sur la volte céleste alors que I'écliptique est celle de
I'orbite terrestre (I'écliptique représente, vu de la Terre, le trajet annuelle du soleil sur la vo(ite céleste).

Si on déroule I'écliptique en le posant sur un plan a la maniére d'un planisphére, voici la bande que I'on obtient;
appelée aussi bande du zodiaque (en jaune le soleil et un blanc la sinusoide de I'équateur céleste; le bleu
représentant le ciel environnant) :




L'inclinaison de I'axe de la Terre par rapport a son orbite entraine un phénoméne astronomique trés intéressant.
Le Défi a été annoncé comme ludique et pédagogique.

Il avait pour but de faire appel a un effort d'auto-instruction pour le joueur.

Un des enseignements délivré par le Défi introduit la notion de mécanique céleste et permet de comprendre
pourquoi lorsque I'on nait Bélier en I'an 2000, le soleil se trouve dans la constellation du Poisson et non
"logiquement" celle du Bélier.

C'est la qu'interviennent l'indication trés importante HIPPARQUE (la seule soulignée sur le post-it) et I'Indice
Spécial 2 (Hipparque a introduit le premier cette notion concernant un point trés important).
Il s'agit de la Précession des équinoxes et du Point vernal.

Hipparque de Nicée fut le premier a constater que le point vernal (premier jour du printemps) bouge de telle sorte
qu’il lui faut environ 25 800 ans pour revenir a sa position initial.

Grace a lui, nous savons qu'a cause de la précession des équinoxes, la durée du cycle des saisons (année
tropigue) est environ 20 minutes plus courte que le temps que met la Terre pour occuper la méme position par
rapport aux étoiles (année sidérale). Cette différence est importante pour les calendriers et leurs regles
concernant les années bissextiles.

(La valeur actuelle du déplacement est de 50,290966" par an, soit environ 1° pour 72 ans).

Ce qu'il faut comprendre c'est que les signes du zodiaque ont été établis il y a des siécles et que
depuis, la précession des équinoxes a fait son effet. Aujourd'hui, les signes du zodiaque ne
renseignent que sur la position angulaire de la Terre par rapport au soleil (cycle des saisons) et ne
correspondent plus a la réalité des constellations de notre époque.

C'est pourquoi I'écliptique renvoie aux 12 signes astrologiques et I'équateur célestes aux 13
constellations du zodiaque.

Revenons maintenant a I'énigme.

13 dates le long de I'écliptique et 7 lettres "octogono-futuristes" le long de la sinusoide blanche, I'équateur
céleste.
(Ces 7 lettres bleues, inutilisables pour l'instant, sont un indice pour trouver la 2iéme clé).

Les dates sont a décrypter en premier mais il faut d'abord les prendre dans I'ordre.
La ligne jaune brisée permet d'analyser les dates dans I'ordre.
Il suffit de la décalquer et de la reporter sur la bande du zodiaque :
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Cette trouvaille est a rapprocher du 110 bleu inscrit sur le post-it (& noter a nouveau le renvoi de couleur entre
110 et ATGTWYW) et du symbole du serpentaire en haut a droite du visuel de droite

En effet, Messier a dressé un catalogue de 110 objets célestes dont 7 sont contenus dans la constellation du
serpentaire (constellation se trouvant dans I'équateur céleste).

Sur wikipedia, on note les 7 objets : M9, M10, M12, M14, M19, M62 et M107.

Il ne faut garder que les chiffres et les transformer modulo 26 pour obtenir la 2ieme clé
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En rouge, l'ordre de rencontre des caractéres : LA CLE 3 : MRSAOTU.

En bleu, 6 chiffres correspondant a des lettres qui forment une seule anagramme possible : ALBEDO (1 12254
15). Il sert d'indice de dernier recours pour les éventuels joueurs qui n‘auraient pas su comment « reclasser la
lumiere » lors du décryptage de la 1lere clé.

Et voila donc la derniére et 3ieme clé :
MRSAOTU

L'Indice Spécial 3 (Un astram initié saura les ordonner) voulait simplement dire qu'un joueur initié au Défi, c'est a
dire qui aura déja débuté I'énigme; saura observer par ordre alphabétique chaque objet célestes qu'il a recensé
(comme un astronome amateur derriere son telescope depuis la Terre).
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Final : Utilisation des 3 Clés
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TROUVE LA VILLE DES ROSES

Doué-La-
Fontaine

Merci pour votre participation et votre attention !

N'hésitez pas a laisser vos commentaires

dans Le Livre d'Or
et/ou
de me faire part de ce qui vous a décu ou déplu
dans Le Livre Noir

Amicalement,
Poséidon

Mail : Le-trident-de-poseidon@hotmail.fr
Forum du Défi : http://poseidon.forumparfait.com/index.php
Facebook : http://www.facebook.com/profile.php?id=100001111101043




